

■首届郑州投资理财文化节系列之六

如何理性看待基金投资

本周日上午，晨星基金评级专家与您相约省人民会堂

9月23日(本周日)上午，又一场理财盛宴将要上演。作为“2007首届郑州投资理财文化节”系列活动的重要内容，本报联合光大银行郑州分行，特别邀请晨星(中国)基金研究中心主任黄晓萍为投资者讲解理性投资之道。市民可以到本报领票或者到就近的光大银行营业网点咨询索票事宜。

晚报记者 来从严 见习记者 倪子/文 晚报记者 吴琳/图

理性投资分享财富增值

“经过上半年大盘的反复震荡，很多散户都转行投资基金了。”光大银行郑州分行理财总监耿素琴告诉记者，“弃股从基的大军的队伍不断扩大，但很多投资者都是听消息碰运气，对大势及个股的走势缺乏自己的思考和研究，盲目从众。”

针对此，本报特别联合光大银行，举办系列投资理财讲座活动，其目的是为广大的投资爱好者进行理性的市场分析，让每一个投资者都能够轻松掌握资本市场大势，多一分冷静的思考，少一分盲目的投资。

活动多样内容丰富

本报特邀光大银行的精英理财团队出马，为广大投资爱好者普及基金投资知识，建立正确的理财观念。“光大银行现在拥有注册金融理财师30多个，这些专家们将对基金投资者进行既专业又通俗的详细讲解，为投资者答疑解惑，培养他们正确的投资理念。”耿素琴表示。

据悉，光大银行除了定期开展理财普及讲座，带领专业的理财投资团队走入社区、机关等，还将邀请资深专家来郑，和投资爱好者进行面对面交流。



专家教你如何理性投资

作为定位于理财服务为特色的理财银行，光大银行自2002年率先在河南金融市场打起理财大旗，经过几年的不懈努力，光大银行“阳光理财”的品牌已家喻户晓。

当前，随着我国资本市场如火如荼的发展，在其他

省人民会堂，国际基金评级权威机构，晨星(中国)基金研究中心主任黄晓萍为投资爱好者讲解理性投资之道，这也是光大银行在中秋节之际奉献给贵宾客户的一场财富盛宴。”耿素琴说。

“9月23日上午9:00

晚报索票热线：67655029

科学理财 理性投资

2007首届郑州投资理财文化节

系列活动之六

9月23日相约省人民会堂

郑州人的理财盛宴——大型投资理财报告会第四场

主办：郑州晚报 光大银行郑州分行

主讲：黄晓萍 国际基金评级权威机构

晨星（中国）基金研究中心主任

聆听中国金融投资市场最理性的声音

时间：2007年9月23日上午9:00 地点：省人民会堂

领票地点：光大银行郑州分行各网点 郑州晚报一楼西大厅（数量有限 敬请预约）

主办：郑州晚报

咨询电话：65766092 67655029

活动预告

时间：9月23日(本周日)上午9:00

地点：河南省人民会堂

大盘5000点上方高位运行，基金投资时机如何把握？本报联合光大银行郑州分行，特邀国际权威基金评级机构晨星(中国)基金研究中心黄晓萍主任为投资者作理性分析。

时间：9月22日(本周六)15:00

地点：百花路与互助路交叉口郑州住房公积金中心五楼会议室

由本报和浦发银行郑州分行联合举办的“社区理财学校”本周继续开讲。浦发银行郑州分行贵宾理财经理邱金川将为大家分析目前高位震荡行情下如何进行合理的资产配置。

时间：9月23日下午

地点：黄淮宾馆6楼会议室

操盘手公司邀请国内著名实战专家朱峰，在黄淮宾馆为股民做一场精彩的节前股市演讲。预约电话：60121288。

用爱点亮生命 用心奉献社会

——生命人寿河南分公司两周年司庆大型捐赠活动暨2007首届客户服务节大型启动仪式



9月18日上午10点，生命人寿河南分公司两周年司庆大型捐赠活动暨2007首届客户服务节大型启动仪式在农业路中州国际饭店2楼国际会议厅隆重举行。河南省慈善总会常务副会长杨德恭、副会长赵云雨和河南省保险行业协会副秘书长黄彦堂等领导出席会议并讲话。省内数十家新闻媒体与生命人寿河南分公司的近170名内外勤员工一起见证了这一时刻。

“用爱点亮生命 用心奉献社会”活动是生命人寿河南分公司主动发起，由河南省慈善总会联合举办的爱心捐赠活动。活动以热爱生命、奉献爱心、关爱自己、关怀他人为主题，开展爱心

宣传及“一元捐”活动，所有募集的款项全部转交河南省慈善总会，用于河南省慈善事业。捐款人捐助1元钱即可获赠慈善捐款证书，并获得参加爱心抽奖的机会。自8月8日活动开展以来，截止到9月15日，生命人寿河南分公司通过内外勤员工和客户总共募集善款16万元。为让更多的人得到捐助，该公司决定司庆时仅举办简朴的庆祝仪式，将节省的2万元费用与募集到的善款一并转交河南省慈善总会。该善举得到了河南省慈善总会领导和省保险行业协会领导的高度赞赏。河南省慈善总会常务副会长杨德恭代表河南省慈善总会接受了生命人寿河南分公司的捐赠，并向生命人寿河南分公司颁发了捐赠荣誉证书。

为了回馈客户，2007年生命人寿隆重推出了生命人寿首届客户服务节。活动从9月1日起开始，持续三个月。河南分公司通过本次公开的启动仪式，一是宣布客户服务节在河南的活动正式拉开，二是向社会公开承诺：将严格按照总公司的要求部署，细化客户服务节的各项内容，提高服务质量，诚实守信，合规经营，打造生命人寿在河南的品牌！